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Спуштена је завеса на 57. МОСИ током којих се од 20. до 24. јула у Новој Вароши надметало више 
од 2.200 спортиста из 31-ог града и општина са тромеђе Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине. 
Нова Варош је свеукупни победник, док је Прибој други, а Нови Пазар трећи у генералном 
пласману. Најуспешнија такимичарка је Милица Томашевић атлетичарка из Ивањице, док је  
најуспешнији такмичар Милош Раовић, атлетичар из Прибој. Признање за фер плеј и спортско 
витештво припало је екипи Колашина, општине на северу Црне Горе, која ће бити домаћин 
наредних Игара, у јуну 2023. године. 

У Организационом одбору кажу да су задовољни како је све протекло, а већином су задовољни и 
гости. На завршној свечаности која је у недељу 24. јула организована на Градском стадиону 
Браношевац (где је било и отварање), председник општине Нова Варош Радосав Васиљевић 
захвалио се свима који су, свако на свој начин допринели да се „у свет пошаље прелепа слика“. 
Према процени домаћина, током пет дана Игара, спортске и забавне садржаје посматрало је око 
40.000 гледалаца. 

-Као председник општине, организацијом МОСИ испунио сам своју мисију и срце ми је пуно 
поноса. Могу само да поручим, да уколико нека општина из Србије жели у наредном периоду, из 
било којих разлога, да одустане од органитзације МОСИ, ми раширених руку прихватамо да опет 
будемо домаћини. У ове Игре уложили смо више од 100 милиона динара из општинског буџета и 
без динара помоћи са стране потпуно реконструисали Градски стадион са тартан атлетском 
стазом, као и терене за мале спортове на Зебиновцу, Шанцу и у Насељу. Драго ми је што су 
спортисти Нове Вароши медаљама оправдали наша улагања и и то је само још једна потврда да 
смо овом организацијом учинили праву ствар – рекао је Васиљевић.  

 
Заслужено – најбољи на победничком постољу 
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Нова Варош је као домаћин имала најбројнију екипу 
са око 150 сспортиста, а Прибој од гостију. Велики 
број такмичара имали су и  Сјеница, Пљевља, Нови 
Пазар и Пожега, а поред  њих на Играма су се 
такмичили  и млади из Андријевице, Ариља, Бајине 
Баште, Берана, Бијелог Поља, Вишеграда, Горажда, 
Зубиног Потока, Ивањице, Калиновика, Колашина, 
Косјерића, Лучана, Мојковца, Новог Горажда, 
Плужина, Пријепоља, Рогатице, Рудог, Севојна, 
Соколца, Ужица, Фоче, Чајетине и Чајнича. У мушкој 
и женској конкуренцији они су се надметали у 
атлетици, кошарци, рукомету, стрељаштву, шаху, 
стоном тенису, планинарству, фудбалу, малом 
фудбалу, одбојци, одбојци на песку, спортском 
риболову, бициклизму, тенису и каратеу. 

-Спортистима смо обезбедили најбољи смештај и 
услове. Као домаћини били смо на висини задатка и 
ове МОСИ су још једна потврда да смо као град 
кадри да организујемо велика спортска такмичења. 
Финалну утакмицу у кошарци код мушкараца, 
између Нове Вароши и Рогатице пратило је више од 
1.000 гледалаца, што је у Новој Вароши, до сада, 
највећа посета једном спортском догађају- каже 
Љубивоје Вранић, председник Спортског савеза 
Нова Варош и председник Скупштине 57. МОСИ. 

На завршној свечаности окупљене је поздравио и 
Милан Ђукић, председник Скупштине општине 
Колашин. Ова општина са севера Црне Горе 
домаћин је наредних МОСИ, први пут у историји 
Игара. Домаћин 59. МОСИ је град Ужице, док је за 
јубиларне 60. МОСИ које су на програму 2025. 
године више кандидата. 

-Честитам Новој Вароши на успешно организованим 
57. МОСИ. Сваки ваш напор показао се као исплатив. 
Оно што бих посебно похвалио је да је сваки 
становник Нове Вароши показао љубав према 

спорту и овој младости, чиме су показали да дух МОСИ и даље живи. Ми ћемо се потрудити да у 
Колашину будемо добри домаћини, макар колико сте ви били. Све вас позивам да 2023. године 
будете наши драги гости-рекао је Милан Ђукић, председник Скупштине општине Колашин . 

Иначе, 57. МОСИ у Новој Вароши  остаће упамћене и по неколико рекорда. За такмичења је било 
пријављено укупно 270 мушких и женских екипа, што до сада није забележено, а „праг“ је 
подигнут и у две атлетске дисциплине. Емир Ровчанин, атлетичар из Пријепоља, прескочио је 

Милица Томашевић, најуспешнија спортисткиња 
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лествицу постављену на 212 центиметара и тако поставио нови рекорд МОСИ, док је Армин 
Синанчевић, такође из Пријепоља, бацио куглу 21,55 метара и за 76 сантиметра надмашио рекорд 
који је пре осам година поставио Сјеничак Асмир Колашинац .  

Најуспешнија такимичарка, Милица Томашевић 
атлетичарка из Ивањице, на Играма у Новој Вароши 
освојила је злато на 800 и 1500 метара и сребро у трци на 
3000 метара. Најуспешнији такмичар, Милош Раовић 
атлетичар из Прибоја, окитио се пак са четири медаље. Три 
златне је освојио у тркама на 200, 400 и 4x100 метара и 
сребну медаљу у трскоку. 

Први пут у богатој историји Игара, у Новој Вароши су 
уручена и специјална признања заслужним спортистима, 
спортским радницима и новинарима који су својим радом 
допринели „развоју и очувању МОСИ“. Признања су 
додељена Николи Билићу из Сарајева, Синиши 
Несторовићу из Пријепоља, Драгољубу Недовићу из 
Бијелог Поља, Миломиру Филиповићу из Прибоја, 

Љубомиру Вукадиновићу из Мојковца и Славишау Вукашиновићу из Рогатице, дугогодишњем 
дописнику „Спортског журнала“, а постхумно и Енверу Међедовићу из Новог Пазара и доктору 
Властимиру Власту Пурићу из Нове Вароши.    

 
Пехари за најуспешније женске екипе у стрељаштву 

Милош Раовић, најуспешнији спортиста 
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Нововарошани су на завршној свечаности заставу МОСИ предали спортистима Колашина, 
домаћинима наредних 58. МОСИ  2023. године. Част да је преузму и понесу у родни град, припала 
је шахистима Милошу Бојићу, Николи Браковићу, Радовану Стојановићу и Луки Даишићу, као и 
бившем каратисти Манојлу Влаховићу и тренеру одбојкашког клуба Горштак Милану Обреновићу. 

Застава МОСИ се и током Игара у Новој Вароши вијорила на јарболу градског стадиона, поред 
државних застава Србије, Црне Горе и Босне и Херцеговине. У име домаћина 57. МОСИ носили су 
је истакнути спортисти из овог града, каратискиња Ана Мандић, одбојкашица Аница Грујичић, 
шахисткиња Тијана Зечевић, кошаркаш Владимир Вранић, фудбалер Милан Миња Гордић и 
рукометаш Никола Матовић. 

Породица МОСИ данас броји 40 градова и општина. А све је почело далеке 1954. године када су 
прве Игре одржане у Пријепољу. Те године на Скупштини удружења Савеза студената Југославије 
усвојена је иницијатива пријепољских студената да се у оквиру "Студентске недеље" организује 
"фискултурни тромеч" омладине Пријепоља, Прибоја и Нове Вароши. Спортисти три суседна града 
надметали су се у атлетици, фудбалу, одбојци, стоном тенису и шаху. "Фискултурни тромеч" 
касније је прерастао у Санџачке а потом и у Међуопштинске омладинске спортске игре МОСИ.  

Због ратних дешавања на простору бивше СФРЈ, нит је прекинута 1991. године, после 37. МОСИ у 
Фочи. МОСИ су, међутим, прве показале да је ово "тромеђа без међа", бар кад је аматерски спорт 
у питању. Игре су обновљене 2001. године, а први домаћин, сада спортистима из три самосталне 
државе, опет је било Пријепоље.  

 
Колашин преузео заставу Игара 
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Спортисти из Нове Вароши имали су на 57. МОСИ праву жетву медаља. Мада традиционално 
добри на играма тромеђе, сада су на прави начин искористили предност домаћег терена и 
захваљујући добрим резултатима у готово свим дисциплинама освојили  и пехар за свеукупног 
победника. 

У колективним спортовима Нововарошани су били без премца, јер готово да није било спорта у  
коме нису освојили медаљу. А било их је укупно 12. Од тога чак седам златних - мушкарци у 
фудбалу, рукомету, малом фудбалу, кошарци и каратеу (кате екипно), а девојке у кошарци и 
одбојци на песку. Планинари у мушкој и женској конкуренцији, стонотенисери у мушкој  и 
каратисткиње (кате екипно) донели су нам сребро, а стонотенисерке бронзану медаљу. 

 
И кошаркашице освојиле злато (Фото: С. Жупљанин) 

Било је медаља и у појединачној конкуренцији. Млађана Тара Лечић, атлетичарка Партизана, 
освојила је две сребрне медаље за Нову Варош где су јој корени, а четири медаље освојили су 
каратисти. Тара Лечић била је друга у трци на 800 и 400 метара. Код каратиста, злато у својим 
категоријама освојили су Ђорђе Пауновић и Михајло Арсовић, сребро Крстина Јовановић и бронзу 
Ана Мандић. 

Екипа Нове Вароши у малом фудбалу освојила је прво злато у овом спорту на МОСИ. Екипу је као 
капитен и тренер предводио Милан Гордић – Миња, који је као капитен и тренер освојио злато и 
са фудбалерима. 

-Мада је било љутње код појединаца који се нису нашли на коначном списку, показало се да сам 
приликом одабира играча био потпуно у праву. У малом фудбалу, где се такмичило 20 екипа. у 
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финалу смо савладали Мојковац, који је са овом екипом вицешампион Црне Горе у фуцсалу. У 
фудбалу смо све три одигране утакмице добили убедљиво. У финалу смо славили против Пожеге 
са 4:0 и тако им се реванширали за пораз у финалу на прошлим МОСИ у Соколцу- каже Гордић. 

Презадовољни су и планинари који су у коначном пласману у обе конкуренције освојили сребро, 
док је екипи Соколца припало злато. 

-Стаза која је водила од трга у центру града, преко Зебиновца, Вионика, Забоја и Тодоровића брда 
била је дуга 11 километара и изутено захтевна. Укупно 10 контролних тачака прошли смо за сат и 
40 минута. Задовољни смо постигнутим, као и девојке које су се такмичиле на четири километра 
краћој стази- каже планинар Дејан Романдић. 

На 57. МОСИ Нова Варош је имала 150 спортиста и представнике у свим спортовима, укупно 21 
екипу , од чега 13 мушких и осам женских. Шахисти су били четврти, одбојкашице пете, док је 
мушка екипа у спортском риболову освојила шесто место. У бициклизму, тенису и стрељаштву, 
који немају традицију у граду под Златаром,  били су при зачељу.                                                  ( Ж. Д.) 

 
Најбројнија екипа – спортисти Нове Вароши 
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МОСИ су увек биле прилика за унапређење спортске инфраструктуре и шанса за туристичку 
привреду и промоцију града домаћина и државе Црне Горе, шанса коју ће Колашин покушати да 
искорити на најбољи могући начин, рекли су представници општине Колашин на конференцији за 
штампу, као домаћини наредних 58. МОСИ.   

Колашин ће идуће године први пут бити домаћин ове манифестације. Промотери ће бити 
кошаркаш Владо Шћепановић и каратисткиња Марина Раковић. 

- Потрудићемо се да будемо добри домаћини, да спортистима омогућимо све неопходне 
предуслове за постизање жељених спортских резултата, али и да их упознамо са свим љепотама 
Колашина, због којих ће пожељети да му се врате и овдје проведу своје годишње одморе са 
породицом и пријатељима – рекао је Милан Ђукић, председник Скупштине општине Колашин и 
председник Скупштине 58. МОСИ „Колашин 2023.“. 

Колашински спорт има дугу  и богату историју, а спортисти из ове општине имали су доста успеха 
на досадашњим МОСИ.  

- Од свог настанка колашински клубови и колашински спортисти стварали су и радили у веома 
тешким околностима условљеним климом и економијом једне мале планинске вароши, али су и 
поред тога бележили сјајне резултате који су прославили Колашин. Ми који смо остали да живимо 
овдје и који волимо „Горштак“ више од било којег другог тима, управо због тога смо се изборили 
да будемо домаћини једне овакве манифестације као што су МОСИ - рекао је Ђукић.   (Ж. Д.)  

 

Колашин, конференција за штампу 
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Атлетика 

 

 

Диск - ЖЕНЕ 

РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

1 Кристина Ракочевић Бијело Поље 47,78 12 

2 Ана Бошковић Мојковац 36,79 11 

3 Весна Кљајевић Мојковац 33,43 10 

4 Кристина Поповић Рогатица 27,27 9 

5 Тамара Тошић Соколац 19,03 8 

6 Љиљана Матовић Бијело Поље 18,02 7 
 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман Општина Бодови 

1. Мојковац 21 

2. БијелоПоље 19 

3. Рогатица 9 

4. Соколац 8 

 

  



 

 

Билтен број 6 – 2. август 2022.године  

 

11 57. МОСИ – „Нова Варош 2022“ 

Фудбал 

 

 

МУШКАРЦИ 

 

Меч у склопу свечаног затварања 
МОСИ 

 

Пожега - Нова Варош 0:4 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 102 

2. Пожега 87 

3. Севојно 73 

4. Чајниче 60 

5. Сјеница 48 

6. Мојковац 38 

7. Пријепоље 29 

8. Пљевља 21 

9. Соколац 14 

10. Чајетина 8 

11. Ивањица 3 

12. Прибој 1 
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Атлетика 

 

 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пријепоље 204 

2. Прибој 180 

3. Нови Пазар 158 

4. Ужице 137 

5. Бијело Поље 117 

6. Беране 99 

7. Соколац 83 

8. Зубин Поток 68 

9. Пљевља 54 

10. Сјеница 42 

11. Рогатица 32 

12. Горажде 23 

13. Бајина Башта 15 

14. Мојковац 9 

15. Нова Варош 5 

 

 

 

 

 

 

 

Жене 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Бијело Поље 204 

2. Прибој 180 

3. Беране 158 

4. Нови Пазар 137 

5. Ивањица 117 

6. Мојковац 99 

7. Рогатица 83 

8. Соколац 68 

9. Пријепоље 54 

10. Ужице 42 

11. Нова Варош 32 

12. Чајетина 23 

13. Рудо 15 

14. Сјеница 9 
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Одбојка 

 

 

Мушкарци 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пријепоље 68 

2. Прибој 52 

3. Лучани 38 

4. Бијело Поље 26 

5. Нови Пазар 16 

6. Сјеница 8 

 

 

Жене 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Чајетина 136 

2. Соколац 120 

3. Вишеград 105 

4. Пријепоље 91 

5. Нова Варош 78 

6. Нови Пазар 66 

7. Фоча 55 

8. Прибој 45 

9. Горажде 36 

10. Пожега 28 

11. Рудо 21 

12. Калиновик 15 

13. Ивањица 10 

14. Колашин 6 

15. Бајина Башта 3 

16. Сјеница 1 
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Кошарка 

 

Мушкарци 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 136 

2. Рогатица 120 

3. Ивањица 105 

4. Ариље 91 

5. Ужице 78 

6. Косјерић 66 

7. Чајетина 55 

8. Пожега 45 

9. Прибој 36 

10. Пријепоље 28 

11. Сјеница 21 

12. Горажде 15 

13. Пљевља 10 

14. Чајниче 6 

15. Вишеград 3 

16. Соколац 1 

Жене 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 68 

2. Пожега 52 

3. Пријепоље 38 

4. Ужице 26 

5. Пљевља 16 

6. Прибој -100 
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Рукомет 
 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 102 

2. Пријепоље 87 

3. Прибој 73 

4. Соколац 60 

5. Бијело Поље 48 

6. Ариље 38 

7. Беране 29 

8. Ужице 21 

9. Вишеград 14 

10. Сјеница 0 

Жене 

 

 

 

Шах 
 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 136 

2. Сјеница 120 

3. Нови Пазар 105 

4. Нова Варош 91 

5. Пријепоље 78 

6. Мојковац 66 

7. Бијело Поље 55 

8. Пљевља 45 

9. Прибој 36 

10. Ивањица 28 

11. Колашин 21 

12. Зубин Поток 15 

13. Андријевица 10 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Андријевица 68 

2. Рогатица 52 

3. Прибој 38 

4. Пљевља 26 

5. Нови Пазар 16 

6. Пријепоље -100 
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Стрељаштво 
 

Мушкарци 
 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Беране 136 

2. Пљевља 120 

3. Ужице 105 

4. Бајина Башта 91 

5. Ивањица 78 

6. Севојно 66 

7. Лучани 55 

8. Соколац 45 

9. Вишеград 36 

10. Андријевица 28 

11. Сјеница 21 

12. Колашин 15 

13. Чајетина 10 

14. Ново Горажде 6 

15. Прибој 3 

16. Нова Варош 1 

Жене 

 

 

 

 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Севојно 102 

2. Пљевља 87 

3. Беране 73 

4. Колашин 60 

5. Ивањица 48 

6. Соколац 38 

7. Вишеград 29 

8. Нова Варош 21 

9. Сјеница 14 

10. Пожега 8 

11. Ужице -100 
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Стони тенис 

 

 

Мушкарци 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Беране 136 

2. Нова Варош 120 

3. Фоча 105 

4. Сјеница 91 

5. Ужице 78 

6. Бијело Поље 66 

7. Чајниче 55 

8. Нови Пазар 45 

9. Пожега 36 

10. Пљевља 28 

11. Вишеград 21 

12. Ново Горажде 15 

13. Прибој 10 

Жене 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Фоча 34 

2. Беране 26 

3. Нова Варош 16 

4. Пљевља 5 
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Планинарство 

 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Соколац 102 

2. Нова Варош 87 

3. Бијело Поље 73 

4. Мојковац 60 

5. Рудо 48 

6. Вишеград 38 

7. Сјеница 29 

8. Чајетина 21 

9. Прибој 14 

10. Пљевља 8 

11. Ариље -100 

 

Жене 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Соколац 68 

2. Нова Варош 52 

3. Бијело Поље 38 

4. Ариље 26 

5. Чајетина 16 
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Фудбал 

 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 102 

2. Пожега 87 

3. Севојно 73 

4. Чајниче 60 

5. Сјеница 48 

6. Мојковац 38 

7. Пријепоље 29 

8. Пљевља 21 

9. Соколац 14 

10. Чајетина 8 

11. Ивањица 3 

12. Прибој 1 

 

 

Жене 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пљевља 34 

2. Нови Пазар 26 

3. Горажде 16 

4. Пожега 5 
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Мали фудбал 
 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 136 

2. Мојковац 120 

3. Калиновик 105 

4. Плужине 91 

5. Пријепоље 78 

6. Пожега 66 

7. Пљевља 55 

8. Прибој 45 

9. Нови Пазар 36 

10. Чајетина 28 

11. Колашин 21 

12. Рогатица 15 

13. Соколац 10 

14. Чајниче 6 

15. Ново Горажде 3 

16. Ивањица -100 
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Одбојка на песку - бич волеј 

 

Мушкарци 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нови Пазар 68 

2. Бијело Поље 52 

3. Пријепоље 38 

4. Прибој 26 

5. Бајина Башта 16 

6. Лучани 8 

Жене 

 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 102 

2. Чајетина 87 

3. Вишеград 73 

4. Пријепоље 60 

5. Нови Пазар 48 

6. Соколац 38 

7. Сјеница 29 

8. Прибој 21 

9. Пожега 14 
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Спортски риболов 

 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Бајина Башта 136 

2. Косјерић 120 

3. Прибој 105 

4. Пожега 91 

5. Пријепоље 78 

6. Нова Варош 66 

7. Рудо 55 

8. Ариље 45 

9. Лучани 36 

10. Пљевља 28 

11. Нови Пазар 21 

12. Чајетина 15 

13. Ново Горажде 10 

14. Сјеница 6 

15. Бијело Поље 3 

Бициклизам 

 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Пљевља 68 

2. Нови Пазар 52 

3. Прибој 38 

4. Нова Варош 0 

5. Бијело Поље -100 
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Тенис 
 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Бијело Поље 68 

2. Фоча 52 

3. Пожега 38 

4. Чајетина 26 

5. Нова Варош 16 

6. Сјеница 0 

Карате 

 

Мушкарци 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 102 

2. Сјеница 87 

3. Фоча 73 

4. Нова Варош 60 

5. Прибој 48 

6. Колашин 38 

7. Рудо 29 

8. Ивањица 21 

9. Пожега 14 

 

 

 

 

Жене 

Бодови за укупан пласман општина 

Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 102 

2. Нови Пазар 87 

3. Вишеград 73 

4. Соколац 60 

5. Нова Варош 48 

6. Прибој 38 

7. Ивањица 29 

8. Лучани 21 

9. Пожега 14 

10. Чајниче 8 

11. Фоча 3 

12. Чајетина 1 
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На 57. МОСИ „Нова Варош 2022“ награда за фер плеј и спортско витештво припала је екипи 
општине Колашин. 

За најкомплетнију гостујућу екипу проглашена је екипа општине Прибој. 

Генерални пласман у женској конкуренцији 

1. Нова Варош 
2. Соколац 
3. Нови Пазар 

Генерални пласман у мушкој конкуренцији 

1. Нова Варош 
2. Прибој 
3. Пријепоље 

Свеукупни пласман 

1. Нова Варош 
2. Прибој  
3. Нови Пазар 

Најуспешнија такмичарка 57. MOСИ је Милица Томашевић - (атлетика) - Ивањица 

 Злато : 800 м. и  1500 м. 
 Сребро : 3000 м. 

Најуспешнији такмичар 57. MOСИ је Милош Раовић - (атлетика) Прибој 

 Злато : 200 м. 400 м. и 4 х 100 м 
 Сребро : троскок 

На 57. МОСИ  „Нова Варош 2022“ постигнути су нови рекорди Игара 

 

Дисциплина Такмичар Општина Резултат Ранији рекорд, година и 
место одржавања 

Вис  Емир Ровчанин Пријепоље 2.12 Божидар Марковић  

  Бајина Башта, 2.08 

 2017. Пљевља 

Кугла  Армин Синанчевић Пријепоље 21.55 Асмир Колашинац 

Сјеница, 20.79 

2014, Нови Пазар 
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МУШКАРЦИ 
 

Дисциплина Такмичар Општина Резултат Година Место 
одржавања 
MOСИ 

100 м Изудин Гаџо Пљевља 10.06 1981. Беране 

Владан Анђушић Прибој 10.06 1986. Бајина Башта 

200 м Милош Савић Бијело Поље 21.61 2010. Чајетина 

(БајинаБашта) 

400 м Милош Раовић Прибој 48.27 2013. Пријепоље 

800 м Стефан Ћуковић Соколац 1:51.21 2018. Прибој 

1500 м Дарко Радомировић Нови Пазар 3:50.7 2002. Бајина Башта 

3000 м Мирко Петровић Чајетина 8:15.0 2004. Прибој 

4 х 100 м   Пљевља 42.73 2017. Пљевља 

Вис Емир Ровчанин Пријепоље 2.12 2022. Нова Варош 

Даљ Страхиња Јованчевић Беране 7.24 2012. Беране 

Троскок Милорад Јованчевић Беране 14.97 1981. Беране 

Диск Иван Кукуличић Бијело Поље 51.30 2016. Рогатица 

Кугла Армин Синанчевић Пријепоље 21.55 2022. Нова Варош 

Копље Радоман Шћекић Бијело Поље 75.70 1989. Бијело Поље 
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ЖЕНЕ 

ДИСЦИПЛИНА ТАКМИЧАР ОПШТИНА РЕЗУЛТАТ ГОДИНА МЕСТО 
ОДРЖАВАЊА 

MOСИ 

100 м Јелена Суботић Бијело Поље 11.77 2009. Мојковац 

200 м Јелена Суботић Беране 25.43 2010. Чајетина 

(Бајина Башта) 

400 м Биба Субашић Вишеград 56.3 1981. Беране 

800 м Амела Терзић Нови Пазар 2:06.12 2010. Чајетина 

(Бајина Башта) 

1500 м Биљана Цвијановић Чајетина 4:24.41 2014. Нови Пазар 

(Пријепоље) 

3000 м Тамара Мићевић Ужице 9:51,57 2017. Пљевља 

4 х 100 м  Бијело Поље 49.57 2017. Пљевља 

Вис Младена Петрушић Соколац 1.80 2019. Соколац 

Даљ Тања Марковић Рогатица 5.89 2013. Пријепоље 

Троскок Тања Марковић Дракулић Рогатица 12.03 2017. Пљевља 

Диск Кристина Ракочевић Мојковац 51.87 2017. Пљевља 

Кугла Дијана Шевчић Нова Варош 14.68 2008. Нова Варош 

Копље Марија Богавац Мојковац 49.19 2015. Пожега (Ужице) 
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РБ Име и презиме Дисциплина  Место  

1 Срђан Радељић  Рукомет Ариље 

2 Ђорђе Арсић Рукомет  Ивањица 

3 Горан Тепавчевић Рукомет Чачак  

4 Бојан Тепавчевић Рукомет  Чачак 

5 Марјан Стефановић  Рукомет  Лесковац  

6 Милош Радојичић Рукомет  Лесковац 

7 Урош Поповић Рукомет  Нова Варош 

8 Јелена Ристић Рукомет  Лесковац  

9 Петар Вукојичић Рукомет  Пожега 

10 Срђен Стојић Рукомет  Нова Варош 

11 Никола Зечевић Рукомет  Нова Варош 

12 Горан Подрашчић Мали фудбал  Пожега 

13 Митар Недељковић Мали фудбал  Ариље  

14 Јован Пајовић Мали фудбал  Чачак  

15 Бојан Буројевић Мали фудбал  Чачак  

16 Иван Бојовић Мали фудбал Лучани  

17 Бранко Табашевић Мали Фудбал Пријепоље 

18 Слободан Ћирушић Мали Фудбал Нова Варош 

19 Радомир Дракула Фудбал и мали фудбал Фоча 

20 Адријан Милановић Фудбал и мали фудбал Фоча  

21 Лука Ковачевић Фудбал и мали фудбал Фоча  

22 Александар Миливојевић Фудбал Ужице  

23 Милан Недељковић  Фудбал Ужице  

24 Стефан Јеремић Фудбал Прибој  

25 Неџиб Кријешторац Фудбал Прибој  

26 Марко Стојковић Фудбал Пожега  

27 Никола Јеремић Фудбал  Прибој  
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28 Ервин Караосмановић Фудбал  Прибој  

29 Владан Јеремић Фудбал Прибој  

30 Александар Попадић Фудбал  Прибој  

31 Есад Ћосовић Фудбал  Нова Варош 

32 Славица Весовић Стрељаштво  Ужице  

33 Никола Божић Стрељаштво  Ужице 

34 Здравко Шубара Стрељаштво  Рогатица 

35 Владимир Рончевић Атлетика  Београд 

36 Цица Ћатић Атлетика  Београд 

37 Иван Ристов Атлетика  Београд  

38 Звонко Лозанчић Атлетика  Београд  

39 Марија Бутина Атлетика Београд  

40 Дејана Мачев Атлетика  Београд  

41 Саво Пушица  Атлетика  Пријепоље 

42 Спасоје Петрић Атлетика  Пријепоље  

43 Бакир Чичић Атлетика  Пријепоље 

44 Мирсад Каралић Атлетика  Пријепоље 

45 Исмет Даутовић Атлетика  Пријепоље  

46 Хаџо Синанчевић Атлетика  Пријепоље  

47 Аднан Хаџагић Атлетика  Пријепоље  

48 Нермин Хасанагић Атлетика  Пријепоље  

49 Дејан Пушица Атлетика  Пријепоље  

50 Љубиша Раовић Атлетика Прибој  

51 Славомир Танасијевић Атлетика  Прибој  

52 Бобан Мановић Атлетика  Прибој  

53 Зоран Вуковић Атлетика  Прибој  

54 Дејан Мићевић  Атлетика  Рогатица 

55 Зејла Рожајац Атлетика  Нови Пазар 

56 Нермин Веснић Атлетика  Нови Пазар 
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57 Муневера Колашинац Атлетика Нови Пазар 

58 Драган Јовановић Атлетика  Крушевац  

59 Јован Миленковић Атлетика  Крушевац  

60 Марко Луковић Планинарство  Чајетина  

61 Предраг Ковачевић Планинарство Нова Варош 

62 Мићо Илић Планинарство Нова Варош 

63 Миливоје Лечић Планинарство Нова Варош 

64  Жељко Делић Планинарство  Соколац  

65 Славиша Вукашиновић  Планинарство Рогатица  

66 Горан Јовановић Стони тенис  Чачак 

67 Горан Недељковић Стони тенис  Чачак  

68 Милан Дуњић Стони тенис Чачак  

69 Миливоје Миливојевић Шах  Београд  

70 Лидија Вучковић Шах  Нова Варош 

71 Срђан Рајак Кошарка  Рогатица  

72 Лука Манојловић Кошарка  Ужице  

73 Вук Милосављевић  Кошарка  Чачак  

74 Данило Петковић Кошарка  Шабац  

75 Ненед Перић Кошарка  Шабац  

76 Немања Пејић Кошарка  Ужице  

77 Филип Јовић  Кошарка  Севојно  

78 Петар Кутлешић Кошарка  Чајетина  

79 Немања Кривокућа  Кошарка  Београд  

80 Огњен Ћурћић Кошарка  Београд  

81 Един Хајдаревић Кошарка  Пријепоље  

82 Ајла Хурић Кошарка  Пријепоље  

83 Санела Хурић Кошарка  Пријепоље  

84 Урош Томашевић Кошарка Пријепоље 

85 Драган Стојановић Кошарка  Ужице  
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86 Марко Павловић Кошарка  Ужице  

87 Љубивоје Вранић Кошарка Нова Варош 

88 Милош Дедић Тенис  Чајетина  

89 Лазар Игњовић Тенис  Чајетина  

90 Маријана Дедић Тенис  Чајетина  

91 Милован Јечмњница Карате  Прибој  

92 Никола Милутиновић Карате  Косовска Митровица 

93 Милан Лаковић Карате  Чачак  

94 Милош Негић Карате  Ужице 

95 Момчило Петровић Карате  Лозница 

96 Славољуб Пипер Карате  Чачак  

97 Ђорђе Ратков Карате  Чачак  

98 Зоран Радовановић Карате  Звечан  

99 Василије Негић Карате  Ужице  

100 Драгиша Сретеновић Карате  Горњи Милановац 

101 Жељко Цвијановић Карате  Чачак  

102 Данило Недељковић Карате  Звечан  

103 Данило Секулић Одбојка  Пријепоље  

104 Марко Мићовић Одбојка  Пријепоље  

105 Бакир Фазлић Одбојка  Пријепоље  

106 Сара Вуковић Одбојка Нова Варош 

107 Вања Кутлешић Одбојка  Нова Варош 

108 Тамара Кљајић Одбојка  Ужице  

109 Милица Кљајић Одбојка  Ужице  

110 Милица Марић Одбојка  Ужице  

111 Дуња Мандић Одбојка  Ужице  

112 Адиса  Херенда Одбојка  Горажде  

113 Уна Херенда Одбојка  Горажде  

114 Амина Кораћ Одбојка  Горажде  
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115 Вељко Митровић Одбојка на песку Рудо  

116 Милан Јањић Одбојка на песку Рудо  

117 Снежана Вуловић Бициклизам  Крагујевац  

118 Тадија Вучковић Бициклизам Чачак  

119 Анес Зукић Спортски риболов  Пријепоље 

120 Живојин Карачић Спортски риболов Пожега  

 

Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић 

1. ШАХ Лидија Вучковић 

2. РУКОМЕТ Дражен Зечевић 

3. КОШАРКА Љубивоје Вранић 

4. РИБОЛОВ Душан Грбић 

5. КАРАТЕ Душан Мандић 

6. ПЛАНИНАРСТВО Предраг Ковачевић 

7. МАЛИ ФУДБАЛ Светлана Стојић 

8. СТРЕЉАШТВО Гроздан Богдановић 

 

9. ФУДБАЛ Ђорђе Обућина 

10. БИЦИКЛИЗАМ Владимир Трипковић 

11. АТЛЕТИКА Мићо Илић 

12. СТОНИ ТЕНИС Игор Глишић 

13. ТЕНИС Дарко Јовановић 

14. ОДБОЈКА Моника Мандић 

15. ОДБОЈКА НА ПЕСКУ Слободан Јојевић 

16. ПАРА МОСИ Лидија Вучковић и Гроздан 
Богдановић
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1. Јелена Станишић, ЈП „Инфо центар“, Соколац,  
2. Сандра Бајевић, Радио 303, Рогатица 
3. Синан Синановић,  Портал Спортске („www.sportske.bа), 
4. Ненад Јовановић, „Дерби“, Бања Лука 
5. Амер Рамусовић,Часопис „Комуна“ ,Подгорица 
6. Дејан Ћорац, Портал еСпона (www.espona.me), Беране 
7. Свјетлана Рајић, Портал Соколац срце Романије, „Соколачке новине“, Соколац 
8. Наташа Петровић, Радио Фоча 
9. Тодор Брајковић, Дневне новине „ДАН“ 
10. Зорица Ђоковић, ТВ Лав и „Спортски журнал“ 
11. Маријана Симанић, БН Телевизија, 
12. Радоје Тасић, БН Телевизија, 
13. Веселин Дрљевић, Удружење спортских новинара Црне Горе,Подгорица 
14. Драган Симовић, „Ракурс“ филмска и ТВ продукција, Бања Лука-Београд 
15. Игор Симовић, „Ракурс“ филмска и ТВ продукција, Бања Лука-Београд    
16. Слободан Комленовић, Портал СпортДЦ (www.sportdc.net), 
17. Бране Митровић, портал СпортСпорт (www.sportsport.ba), Горажде 
18. Славко Клисура, ТВ Горажде, 
19. Славиша Вукашиновић, „Спортски журнал“ 
20. Сенко Жупљанин, „Спортски журнал“  
21. Данко Јевђевић,Радио телевизија Републике Српске - РТРС 
22. Илија Петронијевић,ТВ 5 Ужице  
23. Милица Аксентијевић, ТВ 5 Ужице 
24. Игор Андрић, ТВ 5 Ужице 
25. Драган Петронијевић, ТВ 5 Ужице 
26. Никола Петрић, ТВ 5 Ужице 
27. Љубиша Јоковић, ТВ 5 Ужице 
28. Александар Петронијевић, ТВ 5 Ужице 
29. Катарина Бјелић,Информативни портал Локал инфо, Ариље, 
30. Душко Вучетић,Информативни портал Локал инфо, Ариље, 
31. Раде Марковић, ТВ Пожега 
32. Зоран Вујовић, Радио Пожега 
33. Мило Џаковић, ТВ Пљевља 
34. Дејан Миличић, ТВ Пљевља 
35. Сузана Поповић, РТВ Златар 
36. Жарко Раденковић, РТВ Златар 
37. Розита Поповић, “Варошке новине“, Нова Варош 
38. Алем Ровчанин, ПП Медиа, Пријепоље 
39. Радоје Милутиновић, Портал Радио Д- Лучани и ИнфоЛИГА Ивањица (www.infoliga.rs) 
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40. Оља Драгутиновић, ТВ Прибој 
41. Сима Савић, ТВ Прибој 
42. Горан Рековић, Лист „Полимље, Пријепоље 
43. Драган Љељен, Служба за информисање Општине Прибој 
44. Бранислав Јелић, Служба за информисање Општине Прибој 
45. Данијел Вукајловић, Ужице – Огласна табла 
46. Никола Љубичић, Ужице – Огласна табла 
47. Драган Костадиновић, Ужице – Огласна табла 
48. Игор Ђорђевић, Ужице – Огласна табла 
49. Радојица Пјевчевић, Прибој 
50. Сњежана Остојић, РЕЦ Медиа, Ужице 
51. Василије Остојић, РЕЦ Медиа, Ужице 
52. Немања Церовић, РЕЦ Медиа, Ужице 
53. Дука Илић, Медијска мрежа, Пожега 

 

 

Новинари на окупу 
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Рекорд - Финале у кошарци за мушкарце Нова Варош – Рогатица (57-49) пратило је више од 1000 гледалаца 

 
Рукометаши Нове Вароши без премца, фото М.Мулагановић 
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Каратисти на Златару 

 
И девојке играју добар фудбал, фото С.Жупљанин 
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Према процени домаћина, током пет дана МОСИ, спортске и забавне садржаје посматрало је 
око 40.000 гледалаца, што посета какву Нова Варош не памти. Град је током Игара, од 20. до 24. 
јула, пулсирао неком новом позитивном енергијом, а у истом духу наставило се све до недеље 
30. јула, када је спуштена завеса на девети  „Златарфест“. Обе манифестације обележили су 
богат и разноврстан културно-забавни програм, конципиран тако да задовољи различиту 
старосну структуру и музичке укусе публике. 

Најпосећенији догађаји на 57. МОСИ, осим оних на спортским борилиштима, били су, вечерњи 
концерти познатих естрадних звезда на градском Тргу. Спектакуларни ватромет  у среду 20. 
јула био је најбоља увертира за одличан наступ фолк певача Александра Аца Пејовића, који је 
разгалио душу највише средовечних посетилаца овог догађаја.  Нешто млађа публика уживала 
је вече касније на концерту тренутно најангажованије певачице народне музике Александре 
Пријовић, док је  петак био  резервисан за наступ популарног “Амадеус бенда” .  

Судећи по реакцијама публике и интернет анкетама, убедљиво најуспешнији концерт  за госте 
златарског краја и Нововарошане приредио је у суботу 23. јула Саша Матић. У оквиру 
“Златарфеста” концерте су имали, Нововарошанин Дарко Прелић, прва фрула Србије, рок бенд 
“Ван Гог” и фолк дива Ана Бекута. Концерт за најмлађе имале су Леонтина и Ивана Петерс, а 
Нова Варош је била домаћин и смотре фолклора. 

-Пун погодак је била одлука да се определимо за тренутно најпопуларније извођаче народне, 
поп и рок музике. За њихове наступе и продукцију потрошено  је из општинског буџета око 
десет милиона динара – каже Бранко Пуцаревић, директор Туристичке организације ”Златар”.    
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2200 спортиста, учесника Игара 

31 град и општина  имали су своје спортисте 

15 спортских дисциплина  

250 спортских радника пратило екипе 

120 судија у свим спортовима  

270 спортских екипа, што је рекордан број (180 мушких и 90 женских) 

687 утакмица и спортских такмичења 

53 новинара, новинарки, сниматеља и фоторепортера акредитовано за Игре 

14 сати директног преноса на ТВ5 Ужице, највише атлетике 
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